

Biblioteca Județeană introduce permisul de intrare de tip card

Devenii înscriși la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” au, din această lună, permise noi de intrare la bibliotecă. Acestea au inscripționate numele și fotografia utilizatorului, numărul permisului sub formă de cod de bare și dimensiunea și aspectul unui card obișnuit



RAPID. Schimbarea vechiului permisului cu unul nou durează mai puțin de cinci minute

FOTO: CRISTI VATAVU

Luana Giuhat

Din această lună, toți cititorii care nu și-au vizat permisele pentru anul 2012 și vor trece pragul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva, vor primi permise noi.

Acestea au dimensiunile și modul de utilizare cu cele ale unui card obișnuit. „Cititorii care deja și-au vizat permisele vechi pentru acest an le vor putea utiliza pe toată perioada lui 2012. Cei care vin acum să

se înscrie, sau să își vizeze permisele pentru noul an sunt îndrumați către sediul nostru central pentru a obține permisul nou de intrare” spune Luminița Vulcan, șeful Serviciului de Relații cu Publicul al Bibliotecii Județene.

Ușor de utilizat

Permisul nou are o valabi-

litate de cinci ani și pe el sunt trecute toate datele utilizatorului. Prin scanarea codului de bare de pe fața cardului, bibliotecarul va intra pe fișa personală a utilizatorului și va fi informat cu privire la toată activitatea acestuia. Prin folosirea programului TinRead toți cititorii vor fi înscriși o singură dată în baza de date, indiferent de secția pe care o frecventează sau filiala la care s-au înscris. Preschimbarea permisului se poate face zilnic la biroul special amenajat pentru acest scop în Sala de Lectură de la sediul central al Bibliotecii Județene. Procedura este simplă și durează doar câteva minute. Operatorul care înscrie utilizatorul în baza de date a bibliotecii va face și o fotografie care se va regăsi pe fața permisului ală-

turi de numele utilizatorului și numărul permisului care apare sub formă de cod de bare. Pentru eliberarea unui nou permis adulții trebuie să aibă la ei cartea de identitate și permisul vechi. De asemenea și copiii sub 14 ani trebuie să aibă la ei buletinul unui părinte, și o copie după certificatul de naștere pentru preluarea CNP-ului, sau carnetul de elev. Preschimbarea permisului de intrare la bibliotecă costă șapte lei.

„Trebuia să trecem la pasul următor. Iese în evidență mai ales metoda foarte ușoară pentru găsirea utilizatorului în baza de date și modificarea datelor care privesc activitatea sa. Este o metodă bună atât pentru bibliotecari, cât și pentru cititori”, adaugă Luminița Vulcan.

EXTRA

Rezervare telefonică a cărții

Odată cu introducerea noului program TinRead la Biblioteca Județeană Hunedoara - Deva, toți utilizatorii pot intra pe adresa www.biblioteca deva.ro și vizualiza catalogul on-line al bibliotecii. Astfel, ei pot să găsească un anumit titlu care îi interesează și se pot informa dacă volumul se află în bibliotecă sau este împrumutat precum și data la care restituit. Dacă cititorul dorește, acesta poate rezerva cartea dorită cu un simplu telefon la următoarele numere: 0254/216457 sau 0354/101131.